

19 сентября

**День
рождения
«Смайлика»**



**Smile -
улыбка**



19 сентября 1982 года американский профессор Скотт Фалман впервые предложил использовать три символа, идущие подряд — двоеточие, дефис и закрывающую скобку — для того чтобы обозначать «улыбающееся лицо» в тексте, который набирается на компьютере.

Сегодня смайлы очень популярны и широко используются, особенно в смс- и интернет-общении. Смайлик как бы передаёт интонацию голоса и выражение лица.

Смайлы могут
обозначать
эмоции



Улыбка, радость



Грусть, печаль

:-D

XD

Смех с зажмуренными глазами

! ' - D

!-0

Смайлы могут
обозначать
действие



:-P



Ещё больше, чем графические
смайлики, популярны смайлики-
колобки.





Такая жёлтая рожица появилась почти на 10 лет раньше смайла, составленного из знаков препинания и букв. И придумал её американский художник Харви Бэлл. Впервые такой смайл появился на значках. Теперь он распространён повсеместно!

